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} Hanno risposto al 
sondaggio 57 docenti su 

98, quindi circa il 60%. 
} 29 hanno sperimentato 

tecniche innovative, 28 

no. 
} Quindi circa il 30 % del 

totale dei docenti ha 
sperimentato attività di 

innovazione didattica 
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 } Necessità di maggiore 

approfondimento delle 

tecniche. } Poca esperienza di 
insegnamento. } Necessità di insistere 

sulle conoscenze di 
base. 



M
at

er
ie

 in
se

g
na

te
 

d
ai

 d
oc

en
ti 

ch
e 

ha
nn

o 
ri

sp
os

to
 S

I 

} Matematica } Italiano } Lingue } Scienze } Chimica } Diritto } Economia Aziendale 
} Geografia } ………praticamente tutte! 



QUALI TECNICHE SONO STATE UTILIZZATE 

LE AULE TEMATICHE  SONO STATE UTILI PER TALI ATTIVITA’  



ARGOMENTI 



ARGOMENTI 



PERCHE’ USARE LA DIDATTICA INNOVATIVA? 
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PERCHE’ USARE LA DIDATTICA INNOVATIVA? 



POSITIVI	

NEGATIVI	

POSITIVI	IN	PARTE	

RISULTATI PER GLI ALUNNI 

RISULTATI PER I DOCENTI 
 

15 DOCENTI HANNO MANIFESTATO LA LORO 
DISPONIBILITA’ ALLA PUBBLICAZIONE E 
CONDIVISIONE DEI LAVORI SVOLTI CHE SI 
AGGIUNGERANNO AI LAVORI SVOLTI DAL 
GRUPPO DID.LAB.  


